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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

ΟΙ ΧΩΡΟΙ ΔΟΥΛΕΙΑΣ ΕΙΝΑΙ ΑΡΕΝΕΣ ΘΑΝΑΤΟΥ  

ΜΕ ΑΓΩΝΑ ΘΑ ΥΠΕΡΑΣΠΙΣΤΟΥΜΕ ΤΗ ΖΩΗ ΜΑΣ  

24ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΟ ΕΡΓΟ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΤΗΝ ΔΕΥΤΕΡΑ 14 ΙΟΥΛΗ  

 
 

Η Ομοσπονδία Οικοδόμων Ελλάδας καταγγέλλει το νέο εργοδοτικό έγκλημα στο 

πολυδιαφημισμένο έργο του Ελληνικού, με αποτέλεσμα τον τραυματισμό τριών οικοδόμων εκ των 

οποίων οι δύο σοβαρά.  

Τα καθημερινά εγκλήματα με σκοτωμένους και τσακισμένους στους χώρους δουλειάς, είναι 

η ζωντανή απόδειξη ότι η μεγαλοεργοδοσία θυσιάζει τα πάντα στο βωμό του κέρδους. Η 

ασφάλεια της εργασίας γίνεται λάστιχο, ερμηνεύεται όπως εξυπηρετεί την εργοδοσία. 

Η εργοδοσία μπορεί να διακηρύττει ότι «προτεραιότητα» είναι η ασφάλεια των 

εργαζομένων, αλλά στην πράξη αποδεικνύεται ότι όλα αρχίζουν και όλα τελειώνουν στους 

στόχους των χρονοδιαγραμμάτων και της κερδοφορίας. Σε αυτό το πλαίσιο και στοιχειώδη μέτρα 

προστασίας και πρωτόκολλα ασφάλειας γίνονται κουρελόχαρτα. 

Είναι πρόκληση για όλους τους εργαζόμενους του κλάδου η επιλογή της κυβέρνησης να 

προωθήσει νομοσχέδιο για την επιβολή 13ωρης εργασίας λέγοντας ότι αυτά τα μέτρα τα ζητάνε οι 

ίδιοι οι εργαζόμενοι.  

Θέλουν να κάνουν την βαρβαρότητα καθεστώς. Δεν θα το επιτρέψουμε. 

Οι εργαζόμενοι με τα συνδικάτα τους ζητάνε ουσιαστικά μέτρα προστασίας, 7ωρο- 

5νθήμερο- 35ωρο, μισθούς και μεροκάματα που να μπορούμε να ανταπεξέλθουμε στην ακρίβεια, 

τις ανατιμήσεις, το υψηλό κόστος ζωής. 

Ζητάμε ασφάλιση σύγχρονη για όλους, να μπορούμε να βγαίνουμε στη σύνταξη και να μην 

αφήνουμε τα κόκκαλα μας στους χώρους δουλειάς.  

Ζητάμε να γίνουν οι κλαδικές συμβάσεις υποχρεωτικές για όλους τους εργοδότες. 

Η κυβέρνηση όπως και οι προηγούμενες δίνει τα πάντα στην μεγαλοεργοδοσία, δουλειά από 

το πρωί ως το βράδυ, 13ωρα και ας σκοτώνεται ο κόσμος κάθε μέρα.  
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Ο μόνος δρόμος για να υπερασπιστούμε τη ζωή μας είναι ο οργανωμένος αγώνας. 

Την Δευτέρα 14 Ιούλη το σωματείο των εργαζομένων στο Ελληνικό, έχει προκηρύξει 

24ωρη απεργία, που θα είναι η απάντηση των εργατών διεκδικώντας τα δικά μας «θέλω» από 

την εργοδοσία και την κυβέρνηση. 

Ότι κατακτήσεις είχαμε δεν μας τις χάρισε κανένας εργοδότης, καμία κυβέρνησης, εμείς με 

τον αγώνα μας τα καταφέραμε.   

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Για τη Διοίκηση 

Ο Πρόεδρος     Ο Γενικός Γραμματέας 
 
Γιάννης Τασιούλας      Βάλσαμος Συρίγος 


